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Alumno: SO LV C/{ON k= S

Se puede utilizar cualquier tipo de calculadora. No usar boligrafo rojo. Nota ortografia, caligrafia y sintaxis (0 a 4)

Nota lenguaje matematico (0 a 4)

Nota limpieza y orden (0 a 4)
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2. a) Isenz x - cos® x - dx  (Ayuda: ensayar un cambio de variable) (1,25 ptos.)

Cons & Mk—jmv\n\a ey Ia-s‘)-\\f QA Cay X hkt—tw/ ™ | conbio Jonx = t L:D COIK’\},( V"Kv

Iszl.(tj,‘,,‘z)g. dt :J{—L. 1-¢¢) -dE = w.ncahc-o\l:
Va4 et

dx .;AE: AL—

Cas X
| (3 \R
:Jel({—k?‘) A%:I(‘:l-{l')é{-: 3 £° -

Tl 23
__fg S
s | —— i - kb\s.x +C_‘| 9‘}-;
3 S

oAl Tow~bidn sede w\o\w\‘vu\uv\.)@ keﬁL;(Nt.mi‘z A g,\+¢3mw4° .

B L e P
. “
= M}x B S“MS - Ci;
b) X +2 Wi e buaje 95 S Je wwiead d gjenieie apjhude A Avwevedov \a
{n 2000 J.mdx Aerivioden del Rupminsdor; 32 €S jAnecejane (1,25 ptos.)

m\'t we=4 A°L\& J\)?,‘ﬂ( e )'"zyci-;;}%\‘_}q. 'h'{w—f’.'_. o

Covno d Iunom awdor =3 wag\nﬂ\‘c.—o v Nave m\(g__g,‘, lRI Se $reche e cmn ,‘Akjo-..,[
‘>or :}LJLOM‘QOJ;O(‘O‘A en hecsioneg J{w—P(p.J P5 . AN fe—jfk"\c’@i

x+ L A B _ 9,28
- < ¥ —— =D X+l = Alx-4) + B “® ~
xi-lwx+ A -4 (x-1)
x-v()" ‘
‘ w4 328
X220 — 2 2-A+8 2=-A+3 A=A O(Z’S

. 4 dw 4 3 LA(: LACK—(}-F'B J Q(—() dv =
T x-4 (x-4)

‘ % =4 = 3 [
=4 W *-AR_ 05
No\‘\ D Ea oegke ceyo farh‘wLar foianbiel e :?v(.& hewce wk\;pu,&__‘c‘b A ,‘A'f’tjmmul.o:
. o .
x4l 4 x+h I < 4 ‘(lx-?.-k(., :L(SZA 14 A _‘_S JX):
e X gth_&H Y ) e de =gl a it NE

-1 -

-1) P

- L SM dx +3J : dx = Lu(x-1) + Zf(x—u“zax = Ll (X4] +73 &H‘ = La (k1) — -
T2 ) (x=)X (x-1)2 : —

+ 6



ALFONSO GONZALEZ
LE.S. FERNANDO DE MENA. DPTO. DE MATEMATICAS

3. Hallar el area del recinto limitado por f(x)=|x*-4| y g(x)=4. Dibujar dicho recinto. (2,5 plos.)
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4. Considerar la matriz
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Encontrar una expresién general para A" ; Cuanto valdria A2 (2,5 ptos.)
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